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Το Pegasus Web ERP συνιστά μία ολοκληρωμένη εφαρμογή μηχανογράφησης προσβάσιμη στους χρήστες μέσω web browser. Βρίσκεται στον αντίποδα των 

κλασικών on premise μηχανογραφικών συστημάτων καθώς προσφέρει απόλυτη ελευθερία στη πρόσβαση των δεδομένων ενώ ταυτόχρονα εξαλείφει όλα τα 

μειονεκτήματα που επιβαρύνουν τα παραδοσιακά τοπικά ERP. Η τάση που διαμορφώνεται στην αγορά των εφαρμογών μηχανογράφησης υποδεικνύει την 

ανάγκη της σύγχρονης επιχείρησης να αποφεύγει κάθε τύπο περιορισμού (σε h/w / κόστος / φυσική παρουσία) και να μεταβαίνει σε ευέλικτες λύσεις που 

ευνοούν την ελεύθερη πρόσβαση στα δεδομένα μέσα από οποιαδήποτε συσκευή, οποιαδήποτε στιγμή και με συγκριτικά μικρότερο κόστος. 

Σε ποιους απευθύνεται: 

Το Pegasus Web ERP απευθύνεται σε κάθε Επιχείρηση με εμπορική δραστηριότητα που επιθυμεί να εισέλθει στη νέα εποχή των Διαδικτυακών (Web) 

εφαρμογών, θέτοντας νέα στάνταρ στην οργάνωση των καθημερινών λειτουργιών της. Η ταχύτητα, η ευελιξία και η αξιοπιστία σε συνδυασμό με τη δυναμική

 της ΤΕΣΑΕ στη παραγωγή και υποστήριξη λογισμικού επί 30 και πλέον έτη, εγγυώνται την αύξηση της παραγωγικότητας και τη βελτίωση της ροής των 

καθημερινών εργασιών. 

 Εμπορικές Επιχειρήσεις -Επιχειρήσεις Παροχής Υπηρεσιών

 Εταιρίες με εξωτερικούς Πωλητές/Συνεργάτες

 Εταιρίες Εισαγωγών/Εξαγωγών 

 Τιμολόγηση επί αυτοκινήτου

Ανταγωνιστικά Πλεονεκτήματα:

 Σας προσφέρουμε το μέλλον, επενδύστε σε σύγχρονα εργαλεία με καινοτόμα χαρακτηριστικά - Χωρίς περιορισμούς σε Χρήστες/Θέσεις Εργασίας - 

Ιδιοκτησιακό καθεστώς για να έχετε ΠΑΝΤΑ πρόσβαση στα δεδομένα σας

 Άμεση έναρξη λειτουργίας, δίχως χρονοβόρες διαδικασίες εγκατάστασης - Δυνατότητα χρήσης μέσω browser σε οποιοδήποτε λειτουργικό περιβάλλον πχ 

linux, mac, windows - Μειωμένο κόστος αρχικής επένδυσης (TCO-Total Cost of ownership) αφού δεν έχει απαιτήσεις σε h/w και ανάγκες συνεχούς 

αναβάθμισης του εξοπλισμού σας

 Χαμηλό κόστος συντήρησης που εγγυάται την αρμονική & αδιάλειπτη λειτουργία της εφαρμογής και την ασφάλεια των δεδομένων σας - Δυνατότητα 

φιλοξενίας σε ιδιόκτητα data centers για τη δική σας προστασία και την άμεση εξυπηρέτησή σας. 

 Ευέλικτη χρήση - Γρήγορη εξοικείωση των Χρηστών από το πρώτο 10λεπτο της εκπαίδευσης - Άμεση εκτέλεση όλων των λειτουργιών της Επιχείρησης με 

ελάχιστα κλικ για την ομαλή ροή των εργασιών

 24/7/365 Πρόσβαση με Web browser μέσω PC-Tablet-Mobile για να έχετε τα δεδομένα σας ανά χείρας. Η άμεση επικοινωνία με τους πελάτες και τα 

συνεργαζόμενα μέλη (Προμηθευτές / Πωλητές) γίνεται εφικτή και αποδοτική. 

 Δυνατότητα αμφίδρομης επικοινωνίας με τα Pegasus ERP για ολοκληρωμένη Διαχείριση και της Λιανικής Πώλησης / Εντατική Λιανική με barcode scanner και 

τη διασύνδεση πολλών Υποκαταστημάτων

 Web CRM:Eισερχόμενα τηλέφωνα, προγραμματισμός ραντεβού, χρονοπρογραμματισμός μαζικής αποστολής email σε υποψήφιο πελατολόγιο κ.ο.κ. -

Παρακολούθηση Πωλητών - Δυνατότητα Geodata για άμεση εύρεση στοιχείων διεύθυνσης απο το Google Maps και εμφάνιση επάνω σε χάρτη -Ιστορικό 

Επαφών με υποψήφιο πελατολόγιο.

 Loyalty - Διαφοροποιηθείτε από τον ανταγωνισμό. Διαχειριστείτε Πόντους, Δωροεπιταγές ή Κάρτες πελατών, εξαργύρωση Κουπονιών χωρίς την ανάγκη 

αγοράς επιπλέον module.

 Ολοκληρωμένη Εμπορική Διαχείριση μέσα από το Pegasus Web ERP για τη λογιστική εποπτεία και την οικονομική Εικόνα της Επιχείρησής ( Πελάτες / 

Προμηθευτές - Πωλήσεις/Αγορές - Αποθήκη - Προγραμματισμός Εισπράξεων / Πληρωμών - Δαπάνες - Στατιστικά / Αναφορές κτλ)

 Ενσωματωμένα modules: Κύκλωμα Παραγγελιών, Πολλαπλοί Τιμοκατάλογοι, Τεχνικά Χαρακτηριστικά, Συνταγές Ειδών, π-Αναφορές (Report Generator) 

 Διαμόρφωση Βήμα - Βήμα: Δημιουργήστε το δικό σας ERP Web App βασιζόμενοι στην ανάπτυξη της Επιχείρησής σας με τη προσθήκη module. Χτίστε το 

μηχανογραφικό σας σύστημα βάσει των αναγκών που προκύπτουν με ασφάλεια, δίχως να επηρεάζονται οι προσαρμογές που έχετε ήδη πραγματοποιήσει.

 On-line αναβαθμίσεις (Updates) ώστε να είναι συνεχώς ενημερωμένη και εναρμονισμένη με τις φορολογικές ή λειτουργικές απαιτήσεις της σύγχρονης 

πραγματικότητας

 Εξαιρετική διεπαφή με Excel για Import/Export αρχείων όπως εισαγωγή δεδομένων από λοιπές εφαρμογές ή εισαγωγή αρχείων τιμοκαταλόγων των 

προμηθευτών/εξαγωγή εκτυπώσεων όπως οι οικονομικές καρτέλες - Σύνδεση με pdf printer για τη δημιουργία Ηλεκτρονικού Παραστατικού (e-Invoice)

 Αυτόματη ενημέρωση Καρτέλας Πελάτη/Προμηθευτή από το Α.Φ.Μ. σε απευθείας σύνδεση με τη Γ.Γ.Π.Σ - Δημιουργία αρχείου για την Υποβολή 

Φορολογικών Στοιχείων (Μ.Υ.Φ.)
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